OO0bLembl
LLAPOBOro CerMeHTa,
LLAPOBOIro Crios U
LLAPOBOro ceKropa
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Onpenenenue. Illap — 3T0 COBOKYITHOCTh BCEX TOYEK MPOCTPAHCTBA, HAXOISAIIHUXCS OT
JAHHOM TOYKM Ha PACCTOSTHUH, HE OOJIbIIIE JAHHOTO.

JlaHHas TOYKa HA3BIBACTCS U eHmpom TIapa.

—
—_—

«— " R JlaHHO€ paccTosiHUE — paduycom mapa.
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Onpenenenne. Ilapoevim cezmenmom Ha3bIBACTCS YaCTh 11apa,
oTceKaeMasi OT HEro Kakoh-HUOY/Ib MIOCKOCTHIO.

. L4
A Kpyr, nony4uBmuniics B CE4EHUH, HA3bIBACTCSA
OCHO6AHUEM KAXKIOTO U3 ITUX CErMEHTOB.
OCHOBaHUe
®
B
-
0 Jlnune! orpe3koB AB u BC nnamerpa AC,
MIEPIEHIUKYISPHOIO K CEKYIIEH IUIOCKOCTH,
Ha3bIBAIOTCS 6bICOM AMU CETMEHTOB.
([ ]
C
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(ECJII/I paauyc 1mapa paBeH R, a BbICOTa CeTMEHTa paBHa h, To o0beM V' 1mapoBoro CCFMCHTa\
MOYKHO BBIYHCIIHTE 10 (POpPMYIIC:

1
Vincerm = mh? (R — § h)

L J
Jloka3zarejibCTBO. X T
[IpoBenem ock Ox EpNEHAUKYISIPHO K IUIOCKOCTH (. A
Torna momans S(x) = m(R? — x2), :
npu R —h <x <R. B

R 3

X R

Vi cerm = f m(R? —x¥dx=n (sz —?) R_h=

R—h

1
= wh*(R — 3 h)

YTo0 ¥ TPeOdOBAJIOCH 10KA3ATh.
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3ameuanue.

1
Ecnu BeIcOTY h B hopMmyrie o0beMa mapoBoro cermenta V, .ory = mTh? (R — 3 h) 3aMeHHUTH
Ha D = 2R, TO ONyIuM ¢hopmyny 0151 Haxoxicoenus oovema uapa:

1 1 1 4
Vincern = h? (R =S h ) = m(2R)? (R =5 (2R) | = 4nR* - S R = 7R’

4 R’
=—7
Imapa 3
Ecnu 3aMmeHuTh BBICOTY h Ha pajinyc R, TO NMOIYYUM (opmyny 0151 HAX0HCOeHUs 0bvema

noaywapa.

) 1 ) 1 L2 2
Vm.cer‘M:nh R—gh =R R—§R = 1R §R:§TL’R

— 3
Vnonyulapa =5 TR
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[ITapoBo¥ cerMeHT
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[ITapoBO#1 CErMEHT
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[ITapoBO¥1 CErMEHT

VIDEOQUROK I %



Onpenenenne. Illapoevim cioem HA3bIBAETCS YACTh MIAPA, 3AKIIOYEHHAS MEKITY
IBYMS MMapajuieIbHBIMKA CEKYIIMMU IIOCKOCTSMMU.

Kpyru, nonyunBmmecs B CE4EHUU Iapa MIIOCKOCTAMM,

HA3bIBAIOTCAA HlapOBOFO CJI041.
[
A P&CCTOHHI/IC MC)KI[y IINIOCKOCTAMU — ébicomou
IHapOBOFO CJIO.
B _
[ V[H.CJIOH - Vm.ceFM.l - Vm.ceFM.Z
Iebzcoma
v Ecau BeICOTA IIapOBOIO €10l paBHA h, a pagnyChl
| U T — PaJNyChl OCHOBAaHHUM IIAPOBOTO CIIOS
| C COOTBETCTBEHHO, TO 0OBEM ILIAPOBOTO CJIOS MOYKHO
BBIYMCIIUTH 110 (hopMyIIe:
1 1
—_ 3 - 2 2
Vi cnon = c wh3 + 5 nt(ri? +1%)h
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Onpenenaenue. Illaposvim cexkmopom Ha3bIBAETCS TEJIO, KOTOPOE MOIYYAETCS NIPU
BpallleHUU KPYrOBOTO CEKTOpa ¢ YoM, MeHbIINM 90°, BOKpYT IIpsAMOH,
COZIEpIKAIIEH OUH U3 OTPAHUYMBAIOIINX KPYTOBOM CEKTOP PAAUYCOB.

[ITapoBO¥ CEKTOP COCTOUT U3 IIAPOBOrO CErMEHTA

————— U KOHYcCa.

— T TN @l [Ipryem 1mapoBoit CErMEHT UMEET BBICOTY A, a KOHYC
BBICOTY R — h, r1ie R — pajauyc 1mapa.
[ITapoBasi HOBEPXHOCTh MEPECEKAECTCS C KOHYCOM T10
OKPY>KHOCTH.

r=R2— (R —h)%2 =+/2Rh — h?

Ecnw pajimyc mapa pasen R, 4 BRICOTa IApOBOro cerMeHTa paBHa h, To 00bem V
IIAPOBQIO CEKTOPA MOKHO MANTH TIO hopMmyie:

2
Vigcexr = §1IR2 h

1 1 2
Vi.cexr = VKOHyca + Vucern = 3 m(R — h)(2Rh — h*) + mh? <R 3 h) = §7TR2 h
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[ITapoBo cekTop
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3agava. Pajuyc mapa paBeH 5 cM. Beruuciinre o0beM 11apoBOro CErMeHTa, €Cjm ero
BbICOTA paBHA 6 CM.

Pemenue.

1
Vincerm = mh? (R — § h)
1
Vincerm = T+ 62 - (5 — § +6) = 108w (cm?) o

OtBer: 1081 cm3.
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3anava. [lo pa3Hbie CTOPOHBI OT LIEHTPa 1Iapa MPOBEACHBI ABA MTAPAJUIETBHBIX CEUCHUS
¢ miomiaapio 9 u 167 cm2. PaccrosiHre Mexay cedeHusMu paBHO 7 cM. Onpeaenure

00BbEM MOTYYUBIIETOCS IIAPOBOTO CIIOS.

Pemenue.
1 3 1 2 2
Vi crog = gnh + En(n +15%)h
h=7cm
prra

r = / R = \/7 3 (c™m)
2 — ’ Kpyra _ Jﬁ 4( M)
434

Vit cnos = gn 73 + 271' (32+42%).-7= —- T (em?)
OTBerT: %n cM>.
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3amava. Pajuyc mapa paBeH 12 cm. Halijure o0beM 11apoBOro CEKTopa, €Ciid BbICOTa
IIapOBOr'0 CErMEHTa paBHa 4 cM.

Pemenue.

2
Vincexr = §7IR2 h

2
Vicorm = 37 122 - 4 = 384m (cm?)

OtBer: 38471 cM3.
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Ilapoevim cezmenmom HA3BIBACTCS YACTh Iapa, OTCEKAeMas OT
HEr0 KaKoW-HUOY/Ib TIJIOCKOCTBIO.

Illapoewvim croem HA3BIBACTCSA YaCTh LIApa, 3aAKIIOUEHHAS MEKTY
JIBYMS IMAPAJUICIIbHBIMUA CEKYIIUMH TIJIOCKOCTSIMM.

IIapoevim cexmopom Ha3BIBAETCSA TEIO, KOTOPOE MOIYIaeTCs IPU
BpPAIICHUH KPYTOBOT'O CEKTOpa C yIiioM, MeHbIIUM 90°, BOKpyr

IIPSIMOU, COIEPKAIIEU OAUH U3 OrPAHUYMBAIOLINX KPYTOBOMN
CEKTOp PaInyCOB.

1 1 3 1 2 2
Vm.cerM = mh? (R - § h) VLLI.CJIOH - gﬂ'h + En(rl + r )h

2
Vicexr = § nR* h
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